2020 年 9 月 1 日 株式会社アダストリア

studio CLIP がファッション雑誌『リンネル』との

<u>コラボカフェを武蔵小杉に期間限定オープン!</u>

秋にぴったりな限定メニューが9月1日(火)より登場

「Play fashion!」をミッションに掲げる株式会社アダストリア(本部:東京都渋谷区渋谷 2-21-1、代表取締役 会長兼社長:福田三千男)が展開する、ライフスタイル提案型ブランドstudio CLIP (スタディオクリップ) は、宝島社(東京都千代田区)が発行するファッション雑誌『リンネル』とコラボしたカフェを、studio CLIPの旗艦店である「グランツリー武蔵小杉店」に 9 月 1 日(火)より期間限定オープンします。



studio CLIPはファッション雑誌『リンネル』とのコラボカフェを 9 月 1 日(火)より、旗艦店に併設されている、studio CLIP CAFEに期間限定オープンします。

商品を通して「心地よい暮らし」を提案するstudio CLIPが、"心地よい暮らしと装い"をコンセプトにファッションやライフスタイルを発信するリンネルに共感し、コラボカフェが実現。さらに、studio CLIPのお客さまの愛読書がリンネルという方が多く、お客さまに喜んでいただけるメニューを提供したいという思いから今回のコラボに至りました。

コラボカフェでは、リンネルで活躍中のモデルのkazumiさん、高山都さんや、リンネル編集部と開発したメニューが登場。studio CLIP CAFEで大人気のクロワッサンサンドに、それぞれのイメージした食材を使用し、コラボならではのスペシャルな一品が完成しました! クロワッサンサンドのほかにも、秋にぴったりなドリンクも発売。店内ではもちろん、TAKE OUTも可能ですので、お近くにお越しの際はぜひお立ち寄りくださいませ。

PRESS RELEASE

■コラボメニュー詳細

・kazumiさん コラボメニュー



第1弾:9月1日(火)~9月14日(月)

- ■2 色のスイートポテト ¥560+tax
- ■黒蜜ソイラテ ¥560+tax



第2弾:9月15日(火)~9月30日(水)

- ■クリームチーズくりきんとん¥560+tax
- ■メイプルナッツきなこソイラテ ¥560+tax

kazumi プロフィール



雑誌『リンネル』をはじめ、さまざまなTVCFや広告、雑誌で活躍中。

背伸びをしない自然体で親近感のあるライフスタイルや私服が同世代の女性を中心に支持され、雑誌の特集や、ブランドとのコラボレーションも多数行う。SNSを通じて発信するナチュラルなファッションも注目の的に。「WEAR」のフォロワー数は100万人を超える。初のスタイルブック『kazumi 普段のおしゃれの作り方』が宝島社より好評発売中。

・高山都さん コラボメニュー



第1弾:9月1日(火)~9月14日(月)

- ■いちじくと生ハムのマリネ¥680+tax
- ■ぶどうと洋梨のティーソーダ ¥560+tax



第2弾:9月15日(火)~9月30日(水)

- ■さつまいもとチキンのカマンベールシチュー¥680+tax
- ■ベリーのフレッシュハーブティー¥560+tax

高山都 (たかやま みやこ) プロフィール



1982 年生まれ。モデル、女優、ラジオパーソナリティーなど幅広く活動。趣味は料理とマラソン。

「#みやれゴハン」として料理やうつわなどを紹介するインスタグラムが人気。 著書『高山都の美食姿』(双葉社刊)シリーズの続編が11月下旬に2冊同時発売予定。

PRESS RELEASE

A D A S T R I A Play fashion!

・リンネル編集部 コラボメニュー



第1弾:9月1日(火)~9月14日(月)

- ■サーモンきのこクリーム ¥680+tax
- ■ベリーティーソーダ ¥560+tax



第2弾:9月15日(火)~9月30日(水)

- ■北欧風ミートボール&マッシュポテト ¥680+tax
- ■ノンアルコールグロッグ風 ¥560+tax

■リンネルについて



『リンネル』は、"心地よい暮らしと装い"をコンセプトに、2010年に創刊。

"毎日の暮らしを大事にしたい" と考える、「暮らし系」という新たな層を創出・開拓してきま した。

10~60 代の幅広い年齢層の読者に支持され、現在ファッション雑誌販売部数 No.1 です。

PRESS RELEASE

A D A S T R I A

Play fashion!

■コラボカフェ詳細

·開催期間: 2020 年 9 月 1 日 (火) ~ 9 月 30 日 (水)

・開催店舗:studio CLIP グランツリー武蔵小杉店

・住所:神奈川県川崎市中原区新丸子東3丁目1135番地1号 グランツリー武蔵小杉2階

· 営業時間: 10:00~21:00

■studio CLIP (スタディオクリップ)について

「まいにち、よりみち。」をブランドメッセージとして、なにげない毎日の中に、ちょっと特別な時間を過ごせるライフスタイルを提案しているブランドです。国内に 187 店舗(2020 年 7 月末時点、WEBストア含む)展開し、30~40歳代の女性をターゲットにしています。

公式WEBストア.st(ドットエスティ): https://www.dot-st.com/studioclip/

SNS: Instagram: studioclip / Twitter: @studio_clip

■アダストリアについて

株式会社アダストリア(代表取締役 会長兼社長:福田三千男)は、「グローバルワーク」「ニコアンド」「ローリーズファーム」など、グループで 30 を超えるブランドを国内外で約 1,400 店舗展開するカジュアルファッション専門店チェーンです。「Play fashion!」をミッションに掲げ、ファッションを通じてお客さま一人ひとりの毎日に「もっと楽しい」選択肢をご提案しています。

A D A S T R I A Play fashion!

◇お問い合わせ◇

<報道関係者さま窓口>

株式会社アダストリア 広報

TEL: 03-5466-2050 E-mail: adastria-pr@adastria.co.jp

<商品に関するお問い合わせ>

カスタマーサービス TEL: 0120-601-162

<本部所在地> 〒150-8510 東京都渋谷区渋谷 2丁目 21番 1号渋谷ヒカリエ

<URL> http://www.adastria.co.jp